



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## Grantový projekt OP VK: **TECHNIKA JE ZÁBAVA**

Registrační číslo: CZ.1.07/ 1.1.18/ 02.0035

Aktivita A01-II-2013

6. června 2013 dostali možnost navštívit SPŠ Ostrov další žáci naší školy, tentokrát to byli žáci 8. ročníků. Celkem jich bylo 24. Protože je to dost velký počet, byla za naši školu vytvořena celkem čtyři družstva. Nutno podotknout, že družstva byla i smíšená, jelikož se této aktivitě účastnilo i několik děvčat.

Každé skupině byl přidělen průvodce, který ji provedl celkem osmi různými stanovišti, z nichž každé patřilo určité profesi - technik hardware, správce aplikací, technolog obrábění, strojní konstruktér, technik osvětlení, revizní elektrotechnik, pracovník autoservisu a mechanik opravář strojů.

Na stanovištích žáci plnili rozmanité úkoly, stejně jako jejich starší kolegové v prosinci loňského roku, a to například tvorbu PC prezentace, úpravu fotografií dle předloženého zadání, pojmenování vybraných částí PC, zapojení žárovek dle schématu, testování pojistek, měření a výpočet odporu, ale také výměnu kola a žárovky automobilu. Úkoly tedy měly různou náročnost. Jelikož však bylo každému účastníkovi v rámci skupiny přiděleno číslo, nemohl si nikdo úkol vybrat podle svých schopností, ale musel plnit ten úkol, který na stanovišti odpovídal jeho přidělenému číslu. Byla tak zajištěna objektivita pro závěrečné zhodnocení půldenního snažení. A jakoby se opakovala loňská návštěva, také tentokrát jedno z našich družstev obsadilo krásné druhé místo v konkurenci dalších sedmi protivníků. Družstvo soutěžilo v obsazení : J. Hála, M. Jakubík, V. Pokorný, D. Samák, D. a D. Vitákovi.

Žáci strávili zábavné a poučné dopoledne, o němž si ještě několik dní ve škole povídali. Kromě toho někteří poznali, že technické obory mohou pro ně v příštím školním roce, kdy si budou volit střední školu, být vhodnou volbou. Někteří však také poznali, že technickými typy nejsou. Tímto však tato akce, myslím, splnila svůj účel.